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 ATA Nº 70 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Instituto

de Química, ocorrida no dia 08 de agosto de 2017, das

11h05min  às  12h05min,  no  Laboratório  de  Física  Q

202.

No oitavo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às onze horas

e cinco minutos, no Laboratório de Física - Q 202, ocorreu a septuagésima

reunião da Congregação do Instituto  de  Química,  presidida  pela  professora

Keila  Bossolani  Kiill. Estavam  presentes  os  membros: Adriano  Aguiar

Mendes,  Antônio  Carlos  Doriguetto, Bernadete  de  Lourdes  Carvalho

Meira, Carolina Nasser Boscari, Claudia Torres, Daniela Battaglia Hirata,

Eduardo  Tonon  de  Almeida,  Jaine  Honorata  Hortolan  Luiz,  Joelise  de

Alencar  Figueira  Angelotti,  Luana  Aparecida  dos  Reis  Giusto,  Márcia

Regina  Cordeiro  e Mario  Roberto  Barro.  A reunião  tratou  dos  seguintes

assuntos  da  pauta: 1.  Ata  69  da  Reunião  da  Congregação  do  IQ

(aprovação):  Foi aprovada pela Congregação do Instituto de Química, com a

abstenção dos professores Antônio Carlos Doriguetto e Mario Roberto Barro. 2.

Promoção funcional da Profa. Dra. Márcia Regina Cordeiro, encaminhado

ad referendum (aprovação): Foi referendada pela Congregação a solicitação

de  Promoção  funcional  da  Profa.  Dra.  Márcia  Regina  Cordeiro,  com  as

abstenções das professoras Claudia Torres e Márcia Regina Cordeiro. 3. Ação

de  extensão:  Transformações:  Saúde  e  Educação  vão  às  ruas,

encaminhado  ad  referendum (aprovação):  Foi  referendada  pela

Congregação a Ação de extensão Transformações: Saúde e Educação vão às

ruas,  com as  abstenções  das  professoras  Claudia  Torres  e  Márcia  Regina

Cordeiro. 4.  Indicação de representantes do IQ no Comitê  de Ética  em

Pesquisa, encaminhado  ad referendum (aprovação): Foi referendada pela
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Congregação  a  indicação  da  professora  Keila  Bossolani  Kiill  (Titular)  e  do

professor Mario Roberto Barro (Suplente), como representantes do Instituto de

Química  no  Comitê  de  Ética  em  Pesquisa.  5.  Composição  da  banca  do

processo seletivo do IQ, Edital nº 074/2017, encaminhado ad referendum

(aprovação): Foi referendada pela Congregação a indicação da banca  para o

processo  seletivo  Edital  n°  074/2017,  composta  pelos  professores  Nelson

Henrique Teixeira Lemes (presidente), Márcia Regina Cordeiro (titular), Jerusa

Simone  Garcia  Trevisan  (titular)  e  Adriano  Aguiar  Mendes  (suplente). 6.

Proposta  de  funções  gratificadas  da  UNIFAL-MG  (manifestação):  Após

discussão, ficou decidido que os membros presentes fariam uma leitura mais

detalhada dos documentos encaminhados pela direção e se manifestariam por

e-mail. 7.  Processo  23087.007813/2017-70  -  Paridade  de  voto

(manifestação):  Após  discussão,  os  membros  presentes  manifestaram-se

contra a paridade de voto no processo de consulta à comunidade para escolha

de candidatos à Reitor  e Vice-reitor  da UNIFAL-MG. Ficou decidido que os

representantes  do  IQ,  no  CONSUNI,  votarão  pelo  processo  de  consulta

conforme proporção estabelecida no DECRETO Nº 1.916, DE 23 DE MAIO DE 1996.

Assim,  eu, Talitha Roberta Costa dos Santos, lavrei a ata que será assinada

por todos os presentes. 

Profa. Keila Bossolani Kiill       

Prof. Adriano Aguiar Mendes

Prof. Antônio Carlos Doriguetto

TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira

TAE Carolina Nasser Boscari

Profa. Claudia Torres 
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http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/dec%201.916-1996?OpenDocument
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Profa. Daniela Battaglia Hirata

Prof. Eduardo Tonon de Almeida

Profa. Jaine Honorata Hortolan Luiz

Profa. Joelise de Alencar Figueira Angelotti 

Acad. Luana Aparecida dos Reis Giusto

Profa. Márcia Regina Cordeiro

Prof. Mario Roberto Barro

Talitha Roberta Costa dos Santos (secretária)
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